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Material: 1 Kleiderbürste von
ca. 15 cm Länge, Brokat 17 X 18

cm, Samt 13 X 26 cm, Goldborte
1 m, 1 Haken und 1 Ringschraube

aus Messing, Karton.
Mit dem Stück Brokat überziehen

wir die Bürste. Wir streichen
das Holz mit Kunstharzleim oder
Brigatex an. Wir legen den Stoff
darauf und drücken diesen gut
an, vor allem an den Seiten. Wenn
der Stoff gut klebt, schneiden wir
ihn bis zur Kante zurück. Dann
kleben wir um den Rand die
Goldborte an und befestigen die
Ringschraube.

Aus Karton schneiden wir den auf dem Schnittmusterbogen
angegebenen Teil so oft aus, bis wir, wenn die Kartons aufeinander-
geklebt sind, einen Unterteil von 1 cm Dicke haben. Die Kanten
gleichen wir mit Glaspapier aus. Wenn wir die Möglichkeit
haben, können wir diesen Teil auch aus Holz aussägen. Nun
überziehen wir den Karton mit Samt. Wir streichen wieder den Karton

und nicht den Stoff mit Leim an. An den Ecken müssen wir
den Samt etwas zurückschneiden. Auf der Rückseite kleben wir
ein oder mehrere Stücke Papier in der Grösse des noch sichtbaren
Kartons zwischen die Samtränder. Nun befestigen wir an der
obern Ecke einen Aufhänger (Bilderhaken oder Haken, wie wir
sie bei Kalendern finden). Dann kleben wir auf der Rückseite ein
zum Samt passendes Papier auf, das wir so schneiden, dass der
Samt auf allen Seiten % cm vorsteht. Zur Verzierung kleben wir
an den vordem Rändern die Goldborte an. An der bezeichneten
Stelle bohren wir ein Loch und schrauben den Haken fest.
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